

家訊

387

編輯：香港教會總執事室
出版地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897
電郵：news@churchinhk.org.hk
網址：www.churchinhk.org.hk

切切仰望主的再來

讀經：彼得後書三章1-14節

主的再來是確實的

這段經文是彼得題醒受信人主的日子快來了。彼得一開始就說到耶穌基督的再來是舊約聖先知所說的話，也是新約眾使徒所傳主的命令。無論舊約、新約都明文講到耶穌基督要來；而舊約先知預言耶穌基督不但第一次來，還有些地方講到他第二次再來。但以理在夜間異象中，見有一位像人子的，駕著天雲而來，他的權柄是永遠的，他的國永不敗壞（但七13-14）；那日，他的腳必站在耶路撒冷前面朝東的橄欖山上：我的神必降臨，有一切聖者同來（亞十四4-5）；向你們敬畏我名的人，必有公義的日頭出現（瑪四2）等等。

在新約耶穌基督的命令和眾使徒所吩咐的就更確實了。新約時代耶穌多次講到他要降臨，如馬太福音廿四章橄欖山的預言，他在那裡升天，也要在那裡再來；他說，那時人子的兆頭要顯在天上，地上的萬族都要哀哭；他們要看見人子，

有能力、有大榮耀，駕著天上的雲降臨（30節）。有一次大祭司審問耶穌，你是神的兒子嗎？耶穌對他說，你說的是；然而我告訴你們，後來你們要看見人子，坐在那權能者的右邊，駕著天上的雲降臨（太廿六64）。此外，連天使都作此見證，使徒行傳一章門徒看著主耶穌駕雲升天，當時有兩個穿白衣的人（天使）站在旁邊說，你們為甚麼站著望天呢，這離開你們被接升天的耶穌，你們見他怎樣往天上去，他還要怎樣來。保羅書信也多次題及：帖前第一章說，你們要離棄偶像歸向神，要服事那又真又活的神，等候他兒子從天降臨，就是：救我們脫離將來忿怒的耶穌（9-10），短短三章的提多書也題到，我們救主耶穌基督的榮耀顯現（1-13）。主的兄弟雅各說：弟兄們哪，你們要忍耐，直到主來（雅五7-8）；希伯來書作者說，基督既然一次被獻，擔當了多人的罪，將來要向那等人第二次顯現（九28）。

看哪，主帶著他的千萬聖者降臨（14節），而到了啓示錄差不多全卷都是講到末了關於耶穌的再來，聖經用了很多名詞，有神的日子，主的日子，耶和華的日子，主的降臨和主的顯現，這些名詞都說明耶穌基督回來的事實。弟兄姊妹，由此看來，無論是舊約眾先知或新約眾使徒，都清楚地告訴我們，耶穌基督要回來，而且日期近了。

主的再來是聖徒的盼望

耶穌基督的回來是基督徒的盼望，也是我們信仰的重要一環。耶穌第一次來道成肉身、釘死、復活、升天是我們所信的，他還要再來也是我們所當信的。耶穌要再來不是叫我們焦慮，也不是叫我們恐懼，他再來是要救我們脫離神的忿怒；主的再來不是預定我們受刑，乃是預定我們藉著耶穌基督得救（帖前一10，五9）。當耶穌基督回來時，所有死了或睡了的聖徒都要復活，活著的要被提到雲裡，在空中與主相遇，從此與主永遠同在。保羅說，弟兄們，你們要用這些話彼此安慰、勸誠、鼓勵（帖前四16-18）。耶穌基督回來不是基督徒的大限，反而是我們的安慰和拯救，其實也是世界的盼望和拯救，只是世人不知道罷了。聖經中題到的地震、饑荒、瘟疫、民攻打民、國攻打國，這些現象都是耶穌基督要來的預兆。這個社會道德淪亡，地球被人弄到烏煙瘴氣，越來越不能居住。羅馬書說，連萬物都在那裡勞苦歎息，等候得贖的日子（八20-22）。當耶穌基督再來時，也是萬物得復興的時候，是這個世界真正的盼望。

甚麼是千禧年？禧是吉祥喜慶的日子，沒有基督何禧之有？耶穌再來要在地上建立他榮耀的國度，他的再來才是我們真正得著真實的幸福，才有真正的禧年。

1. 有好譏諷的人

彼得後書告訴我們，對於耶穌基督的再來，末世有好多譏諷的人，認為這事不會發生，主不會再來。這班人是故意忘記，是一班不敬虔的人（3-6節）。

2. 主一定耽延

還有一種人認為主不會那麼快來，主一定耽延。其實主不是耽延或遲延，主乃是寬容我們。他不願有一人沉淪，乃願人人都悔改（7-9節）。不願一人沉淪，意思不願聖徒喪失、迷失，乃是各人都悔改歸向主。主的長久忍耐是想我們得救，要我們達到成熟的地步（15節）。若我們以為主會耽延，那就會產生一種不同的生活。主耶穌曾講過一個比喻，說一個僕人心裡說，主人必來得遲，他就動手打他的同伴，並且吃喝醉酒（路十一42-48）。我們都曉得主回來有許多徵兆，如聖殿要重建、敵基督要出現、要簽和約；這些先入为主的觀念也會令我們以為主還有一段時候才回來，這樣我們的生活就會放鬆，就自己作主人了。

3. 主對主再來的反應

希伯來書說，還有一點點的時候，那要來的就來，並不遲延（十37）。主即使遲了乃是寬容我們，給我們機會悔改。

怎樣預備主的再來

主再來時是公開的，是駕著雲而來，是人可以看到的。但千萬別相信有些人

主再來時首先是提接聖徒，迎娶教會，得著新婦，所以我們都要預備好，成為他新婦的一部分。此外，主來還要結束這個時代，審判全地，將撒但扔入無底坑，並在地上建立他的國度，就是千年國度。弟兄姊妹，這是我們的盼望，這也是歷世歷代所有基督徒的盼望。由第一世紀使徒開始一直到今天，基督徒都盼望主在他們那個年代回來；同樣，我們也盼望主在我們這個年代回來；這個年代回來，使我們成為活著被提的一班人。

非賣品・如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或Church Assembly Hall (Christian Stewards)

說的，耶穌基督已經來了，那是異端。耶穌基督會公開降臨，不是隱蔽的來結束這個世代；他要駕著天上的雲來，地上的萬族都要看見他。但是彼得又說：主來的日子要像賊來一樣(三10)。意思他不會通知你，是不知不覺的、隨時的、天地要被烈火銷化，所有有形質的都要被火鎔化，都要被燒盡。所以不要將眼目放在地上。我們是天上的國民，並且等候救主從天降臨，我們不是對地有盼望，乃是等候新天新地，因為有義居在其中。

主的再來必定會發生，也是隨時會發生的事。主的日子好像賊一樣，主要再來將天地結束，我們該怎樣預備呢？

追求充滿主話的生活

彼得要受信者思念舊約先知的話，也要思念新約主耶穌和使徒所說的話(1-2節)。彼得題醒聖徒對主的話無論是舊約或新約都要留意、記念、存在心裡；讓神的話更新我們的心思，成為我們的觀念。現在是資訊爆炸的時代，外面有太多聲音——傳媒、電視、電腦——攬擾我們。今天是以人為本、以人為中心的時代。人對神的話輕視、不記念，這是末世的危機。所以彼得這兩封信都是題醒我們，激發我們誠實的心。人沒有神的話會愛心冷淡，會被世界同化，會日走下坡；基督徒若不是被主的話題醒，激發誠實的心，也會傾向世界，會被很多東西霸佔。保羅曾經說過，在末世人要厭煩純潔的道理，意思是厭煩聖經；慢慢就失去誠實的心，以人的觀念取代了。人一旦把時間放在報紙、雜誌、電腦、電視上，生活就被這些事物充斥。

所以應該用神的話來激發和題醒，使我們有誠實、清潔乾淨的心和正確的人生觀。弟兄姊妹，由今天開始到年底每天讀一章啓示錄，接受使徒的教訓。我們不但讀神的話，更要到主這裡來得生

命。對神的話不但要讀而且要有愛慕的意義的，對自己不義的，都不要行。所書四至六章，那裡有很多做人的道理，很真實，也很具體。例如不說謊、不说淫詞妄語、不說嬉笑的話。我們要以神的話作為生活的標準，以主的話為腳前的燈，路上的光。讓主永存的道將我們帶進榮耀裡(彼前1:24-25)。

追求聖潔敬虔的生活

這個世代太邪惡，充滿了不敬虔，彼得勸我們當怎樣聖潔、怎樣敬虔(11,14節)。聖潔與世俗相對，敬虔與情慾相對。聖潔與敬虔的生活使我們沒有玷污，無可指摘，安然見主。神說，因為我是聖潔的，所以你們也要聖潔。聖潔不但是要求，乃是因我們得著一個屬靈的生命，才能與其配合。彼得在第一章講到貪婪、縱慾、污穢、行邪惡的事、說毀謗的話，這就是不聖潔不敬虔。主耶穌說挪亞時代的人照常吃喝嫁娶，羅得時代也是吃喝嫁娶，又耕種，又蓋造，又買又賣，但在其中無神；不公義，放縱情慾，貪財，只為滿足人自我慾望。我們行事為人要公義、聖潔、敬虔。不要整天追求吃甚麼喝甚麼穿甚麼，這是外邦人所求的。我們要求神的國，盼望主早日再來。也不要愛世界(世俗)：肉體情慾、眼目情慾；求主將我們分別出來，不要沾染世俗，這世界和其上的情慾都要過去，惟有遵行神旨意的，才永遠常存。

約翰壹書二章28節：「小子們哪，你們要住在主裡面；這樣，他若顯現，我們就可以坦然無懼；當他來的時候，在他面前也不至於慚愧。」親愛的弟兄姊妹，我們要住在主裡面，要與主有親密的交通；住在他裡面，主來時就會坦然無懼。我們還有許多夠不上地方，要學習操

說要行公義，一切對人不義的，對神不義的，對自己不義的，都不要行。

三章2-3節：「親愛的弟兄阿，我們現在是神的兒女，將來如何，還未顯明；但我們知道主若顯現，我們必要像他；因為必得見他的真體。凡向他有這指望的，就潔淨自己，像他潔淨一樣。」

天主還給我們時間和機會，我們可以潔淨自己。但願聖靈作潔淨的工作，除去許多世俗的觀念、思想和行為，用主的話來更新我們。

儆醒並催促主的再來

彼後三章12節：「切切仰望神的日子來到；在那日天被火燒就銷化了，有形質的都要被烈火鎔化。」切切仰望原文是儆醒等候和催促的意思。原來基督徒一面可以儆醒等候主的回來，一面還可以催促主的回來。我們都知道儆醒等候需要器皿裝滿油，也要在神的家中作忠心有見識的僕人，這是儆醒等候主回來很重要的環。今天我們會否因為太忙，先扣除服事、聚會，然後扣除禱告，再扣除讀經？儆醒等候主的再來必須作貞潔的童女，預備油在器皿裡，在神的家中盡自己的職分，服事聖徒，同時也作個催促主來的人。那麼如何催促主的再來？

1. 常為神的國禱告

一個催促主回來的人是一個常為神國禱告的人。禱告能帶進神的國，要禱告說，願人都尊你的名為聖，願你的國降臨，願你的旨意行在地上如同行在天上。也要說，主啊，願你快來。這些日子教會鼓勵弟兄姊妹要看重個人的禱告和教會的禱告聚會。立志守住你的禱告，立志參加教會的禱告聚會，最少一個月一次，或兩個月一次。今天我們的禱告太弱，教會的禱告太弱，禱告聚會出席的人數太少，這都是虧欠主，盼望神感動我們關心神國的事。

主要得著教會、建造教會，積極投身在教會生活中，與聖徒一同配搭事奉，這是預備新婦，催促主來迎娶。

3. 為人的靈魂著急

這天國的福音要傳遍天下，然後末期才來到(太廿四14)。外邦人得救人數添滿，耶穌基督才回來拯救以色列全家(羅十一25-26)。今天信主的人數還不夠，所以我們要去使萬民作主的門徒，教會各種的福音聚會，配上禱告和具體的行動，例如派福音單張、邀請人、作見證、傳福音等等都是催促主回來的行動。

「看哪，我必快來；賞罰在我，要照各人所行的報應他。證明這事的說，是了；我必快來。阿們。主耶穌阿，我願你來。」(啟廿1:12,20)願我們是一班預備好，過聖潔生活，滿有禱告，切切仰望主再來的人。(集合主日信息摘錄)

報告

集合事奉禱告聚會

12月21日(週一)晚上7:30

尖沙嘴聚會所大廳

在職特別聚會

12月26至28日

長洲明暉、愛暉、家暉、白普理營，共280多位聖徒報名參加，請代禱。

2000年1月1日分區活動

觀塘	新蒲崗	旅行——曹公潭
荃灣	元朗	愛筵見證禱告聚會 5:30-9:00
	屯門	愛筵見證禱告聚會 12:30-4:00
	銅鑼灣	愛筵見證禱告聚會 12:00-4:00